

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΝΟ



Απονεμήθηκαν τα βραβεία «Διονύσιος Σολωμός»



Μια από τις σημαντικότερες εκδηλώσεις του 36ου Ελληνικού Φεστιβάλ Σίδνεϊ, η απονομή των Μαθητικών Βραβείων «Διονύσιος Σολωμός», πραγματοποιήθηκε την περασμένη Κυριακή στην αίθουσα MacLaurin του Πανεπιστημίου Σίδνεϊ.

Ο θεσμός των βραβείων που δίνονται στους μαθητές και μαθήτριες που πρωτεύουν στο μάθημα των Νέων και Αρχαίων Ελληνικών στις απολυτήριες εξετάσεις του Λυκείου στη Νέα Νότια Ουαλία, έχει μακρά ιστορία. Η εκδήλωση έγινε και φέτος στο Πανεπιστήμιο Σίδνεϊ και την παρακολούθησαν πλήθος μαθητών που συνοδεύονταν από γονείς, συγγενείς και φίλους. Εκ μέρους της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ, το παρών έδωσαν ο Πρόεδρος, κ. Χάρης Δανάλης, ο Γραμματέας κ. Μιχάλης Τσιλίμος, η Πρόεδρος του Ελληνικού Φεστιβάλ, κα Νία Καρτέρη και μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. Ομιλητές στην εκδήλωση ήταν ο Γραμματέας της Κοινότητας, κ. Μιχάλης Τσιλίμος, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, κ. Χρήστος Καρράς, ο Πολιτειακός Βουλευτής κ. Ντέιβιντ Κλαρκ που εκπροσώπησε την Πρέμιερ Γκλάντις Μπερετζίκιαν και τον Υπουργό Πολυπολιτισμού, κ. Ρέϊ Γουίλιαμς, ο καθηγητής Βρασιίδας Καραλής, η Αθανασία-Ελλάδα Βαρδάκη Βερτζάγια που μίλησε εκ μέρους των φοιτητών, ενώ συγκινητική ήταν η αναφορά της Ελεονώρας (Elle) Καζανιζή στην καθηγήτρια Τούλα Λοΐζου που έφυγε από τη ζωή τον Μάιο του 2016. Ο γραμματέας της Κοινότητας, Μιχάλης Τσιλίμος, συνεχάρη όλους τους μαθητές και τους παρότρυνε να συνεχίσουν να καλλιεργούν την αγάπη τους για την Ελληνική γλώσσα ενώ παράλληλα ενθάρρυνε τους μη ελληνικής καταγωγής μαθητές να συνεχίσουν το ταξίδι τους στην επικράτεια του νεοελληνικού πολιτισμού. Τα Βραβεία απένειμαν ο Πρόεδρος της Κοινότητας, κ. Χάρης Δανάλης, ο Γενικός Πρόξενος κ. Χρήστος Καρράς, ο Καθηγητής του τμήματος Νεοελληνικών και Βυζαντινών Σπουδών του Πανεπιστημίου του Σίδνεϊ, κ. Βρασιίδας Καραλής, ο γραμματέας της Κοινότητας, Μιχάλης Τσιλίμος, ο Διεθυντής του Ronis Real Estate, Τζιμ Ρόννης και ο Πρόεδρος του Συλλόγου των Ζακυνθινών, κ. Νιένις Γκούσκος. Τον συντονισμό της εκδήλωσης είχε αναλάβει ο κ. Con Aroifis.

